

ПАМЯТКА
о действиях в случаях выявления нарушения гражданами
режима изоляции

Управление Роспотребнадзора по Самарской области
информирует.

Вернувшиеся домой граждане, прибывшие из разных государств, чтобы не допустить распространения коронавирусной инфекции, обязаны находиться в режиме изоляции по месту проживания под медицинским наблюдением 14 дней.

О фактах нарушения гражданами данного режима можно
сообщить:

- в письменной форме по ссылке
<https://petition.rospotrebnadzor.ru/petition/>
- (информация должна содержать Ф.И.О. заявителя, почтовый адрес (электронный адрес), телефон контакта; Ф.И.О. нарушителя режима карантина, место его проживания, дату, время и фотоматериалы, подтверждающие факт нарушения (при наличии));
 - в отделы участковых уполномоченных полиции;
 - в администрацию района.

При нарушении режима карантина предусмотрена
административная или уголовная ответственность.

Все зависит от того, какие будут последствия. Если
зараженный человек станет источником инфекции для
одного и более лиц, намеренно покинув режим изоляции,
ему грозит до пяти лет лишения свободы (ст. 236 УК).